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ОТЧЕТ  

О результатах мониторинга удовлетворенности обучающихся 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик  

По ООП СПО «Мастер сельскохозяйственного производства» 

в  ГАПОУ СО «Хвалынский агропромышленный колледж» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хвалынск -2022год 



В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 

образования  и приказом директора было проведено анкетирование 

обучающихся, педагогических работников  и    представителей 

работодателей по профессиональным образовательным программам 

среднего профессионального образования с использованием анкеты 

«Оценка условий, содержания, организации и качества образовательного 

процесса»: 

Сбор данных проводился методом анкетирования в форме интернет-

опроса (онлайн опроса) с использованием электронной анкеты, созданной в 

«Google Формы». 

 

Результаты анкетирования обучающихся с использованием 

анкеты «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса» 

В заполнении анкеты приняли участие 73  обучающихся колледжа. 

Код и наименование специальности Количество 

обучающихся, 

участвовавших 

в 

анкетировании 

35.01.11 Мастер сельскохозяйственного 

производства 

73 

ИТОГО 73 
 

 

 

 

Распределение обучающихся очной 
формы обучения по 

профессиям/специальностям

35.02.16 Эксплуатация и ремонт 
сельскохозяйственной техники и 
оборудования
35.01.11 Мастер 
сельскохозяйственного производства

13.01.10. Электромонтер по ремонту и 
обслуживанию электрооборудования 
(по отраслям)
43.02.15 Поварское и кондитерское 
дело



Протокол  

анкетирования обучающихся  

по профессии 35.01.11. Мастер сельскохозяйственного производства 

№ 

п/п 

Вопросы обучающимся 

 

Средний балл Результаты 

анкетировани

я % 

1 Удовлетворены ли Вы в целом обучением в ГАПОУ СО 

«ХАК»? 

4,6 92 

.2 Насколько комфортно Вы себя чувствуете в Вашей 

учебной группе? 

4,8 96 

3 Интересно ли Вам учиться? 3,3 66 

4 Считаете ли Вы престижным обучение в ГАПОУ СО 

«ХАК»? 

3,3 66 

5 Как Вы оцениваете знания, получаемые в ГАПОУ СО 

«ХАК»? (Основательные, достаточные, недостаточные) 

4,8 96 

6 Как Вы оцениваете программу, по которой Вы 

обучаетесь? 

4,5 90 

7 Как Вы оцениваете соотношение теоретических знаний 

и практических навыков в программе обучения? 

4,4 88 

8 Вы довольны проходящими учебными / 

производственными практиками?  

4,8 96 

9 Какие предметы Вы не изучаете, но хотели бы изучать и 

считаете необходимыми для Вашей будущей 

профессиональной деятельности? 

-  

10 Оцените материально-техническую обеспеченность 

учебного процесса 

4 80 

11 Ощущался ли вами недостаток учебной, научной или 

методической литературы в библиотеке ГАПОУ СО 

«ХАК»? 

3,7 74 

12 Имеете ли Вы возможность сделать ксерокопии и/или 

распечатать необходимый Вам учебный материал? 

4,8 96 

13 Как бы Вы в целом оценили преподавательский состав 

ГАПОУ СО «ХАК»? 

4,9 98 

14  Оцените Ваше взаимодействие с директором 

(заместителями директора) ГАПОУ СО «ХАК» 

(доступность, активность, эффективность) 

4,2 84 

15 Охарактеризуйте отношения внутри коллектива 

колледжа в целом 

4,2 84 

16 Учитывается ли мнение студентов по следующим 

вопросам:организация учебного процесса, досуговых 

мероприятий, воспитательной работы, научных 

конференций, конкурсов 

4,6 92 

17 Студенческая жизнь – это не только учеба. Приходилось 

ли вам участвовать в научных конференциях, 

праздниках, конкурсах, олимпиадах, вечерах 

викторинах, спортивных мероприятиях, заседаниях 

студенческого совета 

 

4,7 94 

18 Оцените работу социально-бытовой инфраструктуры 3,7 74 



колледжа 

19 Чем был обоснован выбор специальности, по которой 

Вы обучаетесь? (можно отметить несколько 

вариантов) 

1. Продолжаю семейную традицию. 

2. Рассчитываю на (уже имею) конкретное место 

работы. 3. Это востребованная специальность. 

4. Рекомендация друзей/родителей. 

5. Мне нравится эта специальность. 

6. Другое ______________________________________ 

  

20 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

данной ОО и на данном направлении подготовки 

(специальности/профессии)? 

4 80 

21 Если бы Вам снова пришлось выбирать специальность и 

вуз, Вы поступили бы… 

4 80 

 

На вопрос №9 большинство студентов ответило, что хочет большее количество 

часов на изучение Основ информационных технологий (87% опрошенных). На вопрос №9 

- 32% ответило, что это востребованная профессия/специальность, 24%- по совету друзей, 

а 44% ответили, что им нравится эта профессия/специальность. 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50 до 65% 

Частичная удовлетворенность 65-80% 

Полная удовлетворенность 80-100% 

 

 

Таким образом, соотнося ответы обучающихся с оценочной шкалой результатов 

анкетирования, можно сделать вывод о том, что обучающиеся полностью 

удовлетворены структурой, условиями реализации программы и качеством оказываемых 

услуг. Администрации ГАПОУ СО «ХАК» необходимо обратить внимание на учебно –

методическое обеспечение учебного процесса в части обеспечения печатными изданиями, 

а также работать по поднятию престижа колледжа и улучшению социально-бытовой 

инфраструктуры. 

 


